

# 新郑举行“美丽中国 幸福新郑”书画摄影展 让文明文化真正浸润这座城

## 即日起至15日在城市展览馆二楼免费展出

本报讯 为献礼新中国成立70周年,展现中国民主同盟参与、见证新中国的建立、发展和改革之路,9月5日,由新郑市委统战部主办、民盟新郑总支承办的“美丽中国 幸福新郑”书画摄影大赛获奖作品展,在新郑市城市展览馆拉开帷幕。

开幕式上,公布了本次书画摄影绘画大赛、征文大赛获奖名单,市委常委、统战部长李慧芳

等领导为获奖代表颁奖。据了解,本次大赛自5月1日启动以来,社会各界积极参与、热情高涨,共收到包括新郑在内,郑州、开封、许昌,甚至港澳台等地投稿的书法、绘画、摄影类作品938件,主题征文200多篇。经过组委会组织专家层层评审,共选出236幅获奖作品参展,其中书法作品95幅、绘画作品95幅、摄影作品46幅。即日起至15日

在新郑市城市展览馆二楼免费展出。

本次展览让观展群众感受到了优秀传统文化的魅力,有助于为全方位提升新郑市知名度和影响力贡献力量,讲好新郑故事,对外展示新郑振兴发展新形象,引领广大市民在互联网时代回归精神家园,让文明文化真正浸润这座城市。  
新郑时报 李显文

## 弘扬孝善文化 倡树文明新风

### 梨河镇前吕村组织开展 孝老爱亲暨先进典型表彰活动



本报讯 “我承诺:让父母享有较好的衣食、满意的住所、基本的医疗、愉悦的心情;每年分别给双方父母生活费不少于一个月的平均工资或收入;定期带父母理发、给父母洗次脚;每周至少和父母吃一次团圆饭,陪父母进行一次户外活动;每年带父母检查一次身体;以身作则,用实际行动教育引导子女孝老爱亲。”9月8日,新郑市梨河镇前吕村的村民在孝善承诺签名墙上郑重签下自己的名字,掀起了该村孝老爱亲活动的新篇章。

在前吕村新时代文明实践站,精彩的文艺演出拉开了活动的序幕。梨河镇文化志愿者送上的舞蹈《欢天喜地》、快板书《我们一起奔小康》、豫剧《村官李天成》、器乐合奏《百鸟朝凤》、折子戏《拾花轿》等节目,以优美的舞姿、通俗的语言、生动的故事为大家献上了精彩的演出。小品《争公公》以拆迁为题材,演绎了拆迁款和赡养老人之间的闹剧,折射了社会不和谐的一面,让

人看后感受颇多,引发了群众的强烈共鸣,让群众在观看文艺演出中受到感染、熏陶和教育,更加深刻领会孝、爱、诚、仁“四德”内容。

该村对评选出的十星级文明户、好婆婆、好媳妇、五美庭院等先进典型代表进行集中表彰,营造了尊老爱幼、家庭和睦、崇尚美德的良好社会风尚,让更多村民参与到孝老爱亲的活动中。

在为75岁以上老人过集体生日环节,老人们吃着香甜的生日蛋糕,个个乐得合不拢嘴。村爱心协会还为老人们精心准备了礼物。前吕村4名与共和国同龄的70岁老人依次走上舞台,在志愿者的帮助下,与国旗合影。

活动在优美的旋律《我和我的祖国》中圆满结束。此次活动以“孝善润乡风 聚力乡村振兴”为主题,旨在让村风民风更加和睦和谐,让村容村貌更加美丽漂亮,让前吕村人的精神文化生活更加时尚、更加温馨、更加美好。  
新郑时报 李显文 文/图

## 来图书馆,过一个书香中秋吧

本报讯 “中秋节快到了,你对自己的亲人、朋友、同事有哪些心里话想说?传统节日有哪些令你心动的地方?”9月8日上午,由新郑市图书馆主办的“迎中秋读书交流分享会:节日的故事——心灵的港湾”在新郑市图书馆报刊阅览室举行,60余人参加活动。

活动中,书友们根据自己所读的心得体会畅所欲言,通过自己生活经历结合小说相互讨论生活心得,感受从书中获得的人

生感悟。关于中秋节的故事,有些读者分享了自己美好的回忆,也有些读者倾诉了一些焦虑不安的故事,还有部分读者静静地聆听其他读者的倾诉与分享。对过节有焦虑的倾诉对象,有些读者建议他们多做运动、听听音乐、外出走走,听音乐、与人倾诉都能得到情绪上的缓解。阳光明媚的秋天,约三五友人,到户外走走,到图书馆坐坐,读一本书安抚心灵换回愉悦。有的读者说:“节日除了与亲人团聚,到图

书馆坐坐也不错。”

本次读书分享会气氛轻松愉悦。分享会的举办响应了“读书可以让人保持思想活力,让人得到智慧启发,让人滋养浩然之气”的号召,营造了积极向上、清新高雅的文化氛围,引导大家养成良好的阅读习惯,提高人文素养,提升阅读品位,做到真正把读书学习当做生活的态度和精神追求。

新郑时报 李显文  
通讯员 牛永强

## 梨河镇组织开展诗词文艺演出 传诵经典迎佳节 同心逐梦新时代



本报讯 9月5日上午,在新郑市新时代文明实践中心揭牌仪式分会场,梨河镇新时代文明实践所在新蛮子营村文化广

场组织开展了诗词文艺演出,来自梨河镇的文化志愿者为大家献上了一场精彩的诗词盛宴。

“人之初,性本善。性相

近,习相远……”演出在舞蹈《三字经》中拉开帷幕。读千古美文,同经典相伴。诗词广场舞《一生一阙歌》、舞蹈《唱唱跳跳学古诗》、配乐诗朗诵《中华少年》、歌曲《但愿人长久》,古筝、书法、国画、剪纸展示《渔舟唱晚》等,一个个精心编排的舞蹈,一首首铿锵有力的朗诵,充分展现了梨河镇传承中华优秀传统文化的成果。诗朗诵《我们的新时代》《祖国啊,我亲爱的祖国》《我骄傲,我是中国人》,舞蹈《我和我的祖国》表达了中华儿女对祖国深深的眷恋和热爱。

新郑时报 李显文  
通讯员 高毅毅 文/图

